

64% россиян считают главной для страны проблему ЖКХ. Согласно опросу ВЦИОМ, на втором месте — низкий уровень жизни (49%), инфляция, коррупция (по 44%) и ситуация в сфере здравоохранения (42%).

НАЗНАЧЕНИЕ

В Невском районе наведут порядок?

ЕГО ГЛAVOЙ СТАНОВИТСЯ ДЕПУТАТ КОНСТАНТИН СЕРОВ

На сегодняшнем заседании ЗакСа глава постоянной комиссии по вопросам правопорядка и законности Константин Серов сложит с себя полномочия депутата, чтобы войти в исполнительные структуры и стать руководителем Невского района — вместо недавно покинувшего это кресло Сергея Ситдикова.

В ПОСЛЕДНЕЕ время Невский район оказался в рейтинге самых неблагополучных. Тут и рекордное количество прорывов теплотрасс и незаконных мигрантов, проживающих в нерасселенных домах, и незаконное строительство, и перебои с электроснабжением. Это и необоснованно возросшие тарифы на оплату услуг ЖКХ, неотремонтированные после протечек крыш квартиры — их владельцам говорят, чтобы они становились на очередь, дескать, маляров и штукатуров в жилконторах не хватает. В итоге в такой очереди, если ты не ветеран и не блокадник, нужно стоять около трех лет, а предлагаемая компенсация настолько мала (5 — 7 тысяч рублей), что этих денег не хватит даже на материалы для ремонта. Опять же, бесконечные проблемы с водой, низкое давление в котельных. Во многих домах не убираются лестничные и мусорные площадки.

В распоряжении нашей редакции имеются десятки, сотни жалоб жителей Невского района о необоснованно завышенных счетах за ЖКХ, о гнилых продуктах в универсаме «Народный», о появившемся подпольном казино, о том, что в детском саду №86 работают нетрезвые воспитатели и ночуют мигранты... На все эти безобразия прежняя администрация, которую возглавлял выходец из жилищного комитета, не реагировала. Видимо, сильно занята была собственным обустройством — собиралась закупить 265 кресел для конференц-зала за 4 миллиона рублей (по 15 тысяч за каждый стул). А апартаменты Сергея Ситдикова вроде как расширились тренажерным залом и даже сауной. А каким образом было выдано разрешение на строительство спортивного центра, под который собирались замаскировать сауну с предоставлением интим-услуг?

Новому главе администрации района Константину Серову предстоит изрядно потрудиться. Тем более, что здесь находится избирательный округ (№38) депутата, да и раньше — в 1990 — 1993 годах — Константин Николаевич избирался в Невский районный совет народных депутатов.

Людмила КЛУШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



Получая мандат депутата ЗакСа, Константин Серов вряд ли предполагал, что скоро перейдет в исполнительную власть.

Невский район сегодня — безусловный лидер по количеству жалоб на управляющие компании. На нашу горячую линию за март — апрель обратились 180 жителей из самых разных уголков этого территориального образования. Все обращения мы передадим в руки новому главе района.

БДИ!

Пригороды и Ленобласть кишат клещами

УКУШЕННЫХ СЧИТАЮТ ПО ОБРАЩЕНИЯМ

— На 13 мая в городе было зафиксировано 888 укушенных человек, из них 206 — дети, — сообщил на пресс-конференции в БалтИнфо заведующий паразитологическим отделом Центра гигиены и паразитологии в Санкт-Петербурге Александр Шапарь. — 80 процентов пострадавших находят своих клещей в Ленобласти. На территории города пострадали 33 человека, из них 15 — в Пушкинском районе, в парках Пушкина и Павловска. На севере города самый эндемичный район — Курортный, отсюда семь обратившихся с укусами.

— Все 18 районов области эндемичные по клещевому энцефалиту. На 13 мая к медикам обратились 355 человек, из которых 118 — до восемнадцати лет, — рассказала Светлана Богачкина, эксперт управления Роспотребнадзора по Ленобласти.

В области выявлен случай боррелиоза — болезни, которую научились распознавать только в 1970-х годах (сигнализирует о себе большим красным отечным пятном на месте укуса). У 12 петербуржцев выявлен вирус клещевого энцефалита.

Медики напоминают: иммунопрофилактика эффективна только в первые 96 часов с момента укуса. Борьба с боррелиозом ведется антибиотиками и успешна в первые 5 дней после укуса.

— Когда сдаете клеща на анализ в своей поликлинике или травмпункте, обязательно указывайте несколько номеров телефонов для контакта! Следует помнить, что счет идет на часы, — говорит Александр Шапарь.

Помощь нам обязаны оказывать бесплатно. Правда, эта помощь отдалается часами ожидания в травмпунктах. В прошлом году укушенный корреспондент «ВП» отсидел более шести часов в очереди травмпункта на Гжатской — не повезло: клеща принес медикам наутро после «Алых парусов», было много нагулявшейся до травм молодежи. А без очереди у нас принимают, как известно, только пациентов с кровотечениями.

Паники вокруг клещей создавать не следует, говорят специалисты. Однако не лишне знать о том, что один смертельный случай от укуса клеща был в 2012 году в области. Два летальных исхода — в 2009 году в городе. Все они были вызваны поздним обращением к врачам.

Анна НЕШТАТСКАЯ

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	801,60 руб.	760,92 руб.	407,04 руб.	392,88 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
	Индекс Л4980 (основной выпуск)		Индекс Л4981 (пятничный выпуск)	
Почтовые отделения	706,26 руб.	674,46 руб.	372,90 руб.	361,86 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	735 руб.	696 руб.	378 руб.	363 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

до 15 июня продолжается
ОСНОВНАЯ подписка

на газету «Вечерний Петербург»
на 2-е полугодие 2013 года во всех почтовых
отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

С 14 по 24 мая время работы отдела распространения газеты:
11.00 — 16.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваями №6 и №2 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».